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Formulace cílů práce, metodologie 
Autorka uvádí (str. 2), že se rozhodla pro komparaci díla dvou současných autorů. Komparaci se rozhodla vytvořit na základě naratologické analýzy vybraných textů. Zároveň se autorka zaměřuje na hodnocení společnosti prizmatem vybraných autorských textů. 

Takto koncipovaná práce se jeví jako slibná a objevná. Ve formě, jakou standardní bakalářská práce předpokládá, lze takto různorodé cíle ovšem naplnit spíše v náznacích.   

body (0–4)* 

	3


Naplnění stanovených cílů 

Předkládaná bakalářská práce je bezpochyby užitečným příspěvkem k interpretaci literární tvorby generace debutující v 90. letech minulého století. Tím spíše, že společenská angažovanost není v literární tvorbě této generace typickým jevem. 
Závěry kýžené komparace jsou formulovány poněkud opatrně a rozpačitě, autorka nicméně bezpečně formuluje několik rysů, které se jí díky komplexnímu rozboru srovnávaných textů podařilo určit jako společné. 
body (0–4)

	4


Obsahové zpracování, přístup k řešení, řešení dílčích problémů 

Kritika společnosti patří bezpochyby k tématu, které autorku zaujalo především, to se projevuje i výčtem jednotlivých témat v samotném závěru. Autorka přistupuje k dílu obou autorů se zájmem o konkrétní společenské jevy, texty jsou pak interpretovány jako dokumenty své doby. Od tematického rozboru se autorce sice podařilo posunout analýzu vybraných děl k rozboru naratologickému i žánrovému, tento rozbor se ovšem nestal východiskem kýžené komparace. Je nasnadě, že komparace tak zůstala na půli cesty. Domnívám se, že pokud by se autorka jednoznačněji zaměřila například na jeden žánr, její nejistota v závěrech by nebyla tak patrná. 

body (0–4)

	3


Formální náležitosti práce a její úprava 

Práce dokládá dovednost pracovat s primární i sekundární literaturou, schopnost analytického myšlení i kultivovanost písemného projevu. Jazyková i stylistická úroveň práce odpovídá požadavkům na práci bakalářskou.
body (0–4)

	4


Otázky doporučené k rozpravě při obhajobě 

V závěru své práce (str. 48) navrhujete porovnat způsob vyjádření v rámci politické satiry u Jandourka a Nezvala se způsobem Vieweghova psaní. Dokázala byste vybrat od každého z těchto tří autorů jedno reprezentativní dílo tak, aby tato tři díla různých autorů bylo možné porovnat? Pokud ano, na základě kterého kritéria byste tato tři díla porovnávala?
Celkové hodnocení
Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji klasifikovat známkou výborně minus (B).
datum: 12 7. 2019
podpis: Marta Pató
*	legenda k bodovému hodnocení: 4 = zcela adekvátně zpracováno; 3 = poměrně vhodně zpracováno; 2 = dostatečně zpracováno; 1 = pouze částečně splněno; 0 = neadekvátně zpracováno





